
  

 خانوادگی :نام و نام 

 اقتصادسئوالات امتحان درس:  

 دهمپایه : 

 رشته : انسانی

 نام دبیر : خانم خلج

 باسمه تعالی

 قم 4 اداره آموزش و پرورش ناحیه

 هدایتدبیرستان غیردولتی دخترانه 

 1401-1402آزمون نوبت دوم )خرداد ( سال تحصیلی 

 29تعداد سئوال:                    3تعداد صفحه : 

 1402/ 3 /20تاریخ آزمون: 

 دقیقه  80مدت امتحان: 

 (    امضای دبیر :                                      (  با حروف : )                            نمره برگه با عدد )       3/1402 /20  :تاریخ تصحیح برگه 

 

  

 مهر

 آموزشگاه

 ردیف الاتسؤ بارم

 نمره( 25/0)هر مورد  صحیح یا غلط بودن هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 = درآمد متیکل محصول × ق

 .ناکارا خواهد بود د،قرار داشته باش دیاستفاده نکند و خارج از مرز امکانات تول دیاش در تولهمه منابع ازشرکت  کیاگر 

  .شود یکنندگان در بازار مکننده و تقاضارفتار عرضه یو ارزش کالا باعث هماهنگ متیق

 هوشمندانه وجود دارد. دیبه خر یشتریب ازین ،تردهیچیتر و پگران یکالاها یبرا
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 (نمره 5/0)هر مورد  .جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید 3
  .دارد اریشرکت را در اخت تیاز مالک یدهد که دارنده آن بخشیاست و نشان م تیسند مالک کی............................... 

 

 .است یزولدهد و حالت آن از چپ به راست نیرا نشان م دارانیخر یرفتار اقتصاد ....منحنی .................
 

 . شرکت با منابع موجود است دینشان دهنده حداکثر امکانات تول................................. الگوی 
 

 .رودیبشمار م .................................... ،دکه مردم به ارزش پول در مبادلات دارن ینانیطما
 

 .است ............................ ،یمنشاء رشد اقتصاد کی
 

 .کند و متوقف نشود دایهمواره ادامه پ یعیطب راتییها و تغلیدهد چرخه تبدیاست که اجازه م یمصرف، ....................................
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 نمره( 25/0)هر مورد  گزینه صحیح را انتخاب کنید. 1
 ؟ستیچ ییبر دارا اتینوع مال نیمهمتر

 بر ثروت اتیمالد(                  کبر املا اتیمالج(                  بر درآمد  اتیمالب(                 بر ارث اتیمالالف(

 رود.نمیکدام یک از موارد زیر جزء وظایف پول به شمار 

 های آیندهالف( وسیله پرداخت در مبادلات     ب( وسیله سنجش ارزش    ج( وسیله افزایش رفاه     د( وسیله پرداخت

 ؟نیست HDIهای تشکیل دهنده شاخص توسعه انسانی های زیر جزء مؤلفهکدام یک از گزینه

 الف( میزان صادرات     ب( امید به زندگی در بدو تولد    ج( میانگین سالهای تحصیل      د( سرانه درآمد ناخالص ملی

 ؟شودیمحسوب نم یگذارهیانداز و سرماپس یهاجزء روش ریاز موارد ز کیکدام 

 طلا دیخرد(              اوراق مشارکت دیخرج(                    مهیقرارداد با بب(               در بانک یگذارهیسرماالف(
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 نمره( 1مفاهیم زیر را تعریف کنید. )هر مورد 

  :فرصت نهیهزالف( 
 

 

  :یاصطکاک یکاریب ب(
 

 
 :ینگینقد( ج
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 ردیف الاتؤادامه س بارم

3 

 
 نمره( 5/0)هر مورد  .دیپاسخ کوتاه ده ریبه سؤالات ز

 ببرید. نام فقط را موفق کارآفرینان مشترک هایویژگی از مورد دو
 

 

 مورد(. دو داد؟)ذکر کاهش را تولید هایهزینه توانمی چگونه

 

 

 را بنویسید. نسبی و مطلق هایمزیت اصل رعایت عدم هایپیامددو مورد از 

 

 

 مورد(. دو دارد؟)ذکر دنبال به هاییپیامد چه بیکاری و رکود

 

 

 را بنویسید. نقره و طلا فلزی پول مشکلات و معایب از مورد دو

 

 

 مورد(. دو است؟)ذکر شده تأکید مواردی چه به اساسی قانون اقتصادی بخش در
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5/1 
 .دیپاسخ کامل ده ریبه سوالات ز

به  یدر چه مواقع یپول یهااستیاز انواع س کیهر. ج( دیانواع آنرا نام ببرب( .دیکن فیرا تعر یپول یها استیسالف(

 روند؟یکار م
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5/1 

 
 ست؟یقتصاد مقاوم محصول چعاملی موجب تسریع جریان پیشرفت در کشورهای اروپایی شد؟ ب( الف( چه ا
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 د؟یده حیدو مورد را با مثال توض ؟شودینم یریگاندازه یناخالص داخل دیتول یریگدر اندازه یدیچه نوع اقلام تول 1
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  

 .دیده حیو نحوه محاسبه آن را به طور کامل توضشاخص دهک  1
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 ؟روش محاسبه خمس چگونه استب( ؟شودیآغاز م یاز چه زمان یسال مال( الف 1
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 را محاسبه کنید. تولید خالص ملیرا محاسبه کنید. ب(  تولد ناخالص ملیبا توجه به اطلاعات جدول زیر: الف(  1
 )نوشتن فرمول و محاسبات الزامی است(

 
 

 

 

 

 

 

 20 هزینه استهلاک

 140 تولید ناخالص داخلی

 60 تولید خارجیان مقیم کشور

 50 تولید مردم که در خارج اقامت دارند
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این کالا را محاسبه  تورمواحد تغییر کرده،  650واحد و در انتهای سال به  550قیمت یک کالا در ابتدای سال  1

 .)نوشتن فرمول و محاسبات الزامی است( کنید.
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را محاسبه کنید.  نرخ بیکاریهزار نفر باشد،  50هزار نفر و تعداد افراد شاغل  175در یک شهر تعداد جمعیت فعال  1
 .است( ی)نوشتن فرمول و محاسبات الزام
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  *دینمره*              *موفق و سربلند باش 20سوالات*               *جمع بارم  انی*پا 

 

 

 . إنَّ طـالبَِ العِلمِ تـَبسُطُ لـَهُ الـمَلائکَةُ أجـنحَِتَها وتسَتَغفِرُ لهَُ : آله و سلمّ علیه و الله   صلى  اکرمامبر پی

  .طلبندگسترانند و برایش آمرزش مىفـرشتگان، بـالهاى خـود را براى جوینده دانش مى 

 


